	Siyasi ve Ekonomik İlişkiler
	

	Afrika’ya açılım politikamız çerçevesinde büyükelçilik açılmasına karar verilen ülkeler arasında yer alan Mali’de Bamako Büyükelçiliğimiz 1 Şubat 2010 tarihinde faaliyete geçmiştir. Türkiye ile Mali’nin ikili ve uluslararası ilişkilerinde herhangi bir sorun bulunmamaktadır.

Mali ile “Ticaret, Ekonomik ve Teknik İşbirliği Anlaşması” 18 Mart 1999 tarihinde Bamako’da imzalanmıştır. Anlaşma Bakanlar Kurulunca 26.10.1999 tarihinde onaylanmış ve 19.12.1999 tarihinde Resmi Gazete’de yayınlanmıştır.

Bu anlaşma ile kurulan Türkiye-Mali Karma Ekonomik Komisyonu (KEK) ilk toplantısını 2009 Şubat ayında Bamako’da yapmıştır. Türkiye-Mali KEK Teknik Heyetler Toplantısı, Dış Ticaret Müsteşarlığı (DTM) Anlaşmalar Genel Müdürü Hüsnü Dilemre ve Mali Dışişleri ve Uluslararası İşbirliği Bakanlığı Uluslararası İşbirliği Genel Müdürü Sambou Wague eşbaşkanlığında 24-25 Mart 2011 tarihlerinde Ankara’da düzenlenmiştir.
Mali ile dış ticaret hacmimiz 2010 yılında 11,3 milyon dolar, 2011 yılında 20,9 milyon dolar olarak gerçekleşmiştir. Bu sayının 18 milyon doları ihracatımızdır. Denize çıkışı olmayan Mali ile en büyük sıkıntı ticari ürünlerin Senegal, Fildişi Sahili ve Gine gibi ülkelerdeki limanlardan ülkeye nakliye konusunda yaşanmaktadır.
İki ülke güvenlik, sağlık, tarım ve eğitim gibi alanlarda işbirliği yapmaktadır. İki ülkenin parlamentolarında da Türkiye-Mali dostluk grupları kurulmuştur.


