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	Dans le cadre de notre politique d’ouverture envers l’Afrique, notre Ambassade à Bamako au Mali a été ouverte le 1er février 2010. La Turquie et le Mali se réjouissent de bonnes relations tant au plan bilatérale qu’international.

L’Accord de commerce, de coopération économique et technique entre la Turquie et le Mali a été signé le 18 mars 1999 à Bamako. Cet accord a été adopté par le Conseil des Ministres le 26.10.1999 et a été publié le 19.12.1999 dans le Journal Officiel.

La Commission Mixte de Commerce, de Coopération Economique et Technique Turquie Mali fut établie dans le cadre dudit accord et réalisa sa première session en avril 2009 à Bamako. La deuxième session a eu lieu les 24-25 mars 2011, à Ankara.

Le volume de commerce entre la Turquie et le Mali a été 20.9 millions de USD en 2011. Dans ce total, 18 millions de USD a été l’exportation de la Turquie envers le Mali.
Le Mali étant un pays enclavé, qui n’a pas facilement accès aux ports de mer, les marchandises de commerce sont obligées de passer par les ports du Sénégal, de la Côte d’Ivoire ou de la Guinée pour arriver æ ce pays.
La Turquie et le Mali coopèrent dans les domaines comme la sécurité, la santé, l’agriculture et l’éducation. Des groupes d’amitiés sont également présents dans les deux assemblées nationales.


